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участнику указанных мероприятий в целях исполнения им своих служебных (должностных) обязанностей;
б) цветы и ценные подарки, которые вручены в качестве поощрения (награды).
1. Работники обязаны в порядке, предусмотренном пунктом 6 настоящего порядка, уведомлять о всех случаях получения ими подарков.
2. В организации полномочия по приему подарков, полученных работниками организаций в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, их оценке для целей принятия к учету, возлагаются на материально-ответственное лицо.
3. Уведомление о получении подарка (далее – уведомление) согласно приложению № 1 к настоящему положению представляется не позднее 3-х рабочих дней после получения подарка и (или) завершения мероприятий, указанных в пункте 2 настоящего положения (прибытия работников на место осуществления трудовой деятельности).
4. [bookmark: _GoBack]Документы, подтверждающие стоимость подарка (кассовый чек, товарный чек, иной документ, подтверждающий в соответствии с законодательством Российской Федерации оплату (приобретение) подарка) (при их наличии), прилагаются к уведомлению.
Уведомление подлежит регистрации в журнале регистрации уведомлений согласно приложению № 2 к настоящему положению, который должен быть прошит и пронумерован, скреплен печатью организации.
Уведомление составляется в 2-х экземплярах, один из которых возвращается заявителю с отметкой о регистрации, другой экземпляр направляется в комиссию по поступлению и выбытию активов организации (далее – комиссия).
5. Подарок, стоимость которого подтверждается прилагаемыми к нему документами и непревышает 3-х тыс. рублей, полученный работником, не подлежит передаче.
Подарок, стоимость которого подтверждается прилагаемыми к нему документами и превышает 3-х тыс. рублей либо стоимость которого одаряемому неизвестна, полученный работником, подлежит передаче им по акту приема-передачи согласно приложению № 3 к настоящему положению не позднее 5-и рабочих дней со дня регистрации уведомления ответственному лицу, которое принимает его на хранение.
При отсутствии документов, подтверждающих стоимость подарка, определение его стоимости в целях принятия к бухгалтерскому учету в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, осуществляется комиссией на основе рыночной цены, действующей на дату принятия к учету подарка, или цены на

аналогичную материальную ценность в сопоставимых условиях.
Сведения о рыночной цене подтверждаются документально, а при невозможности документального подтверждения – экспертным путем.
В случае невозможности определения рыночной стоимости подарка комиссией, в том числе с привлечением экспертов, организация обеспечивает проведение оценки рыночной стоимости подарка в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».
До передачи подарка по акту приема-передачи ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за утрату или повреждение подарка несет работник, получившие подарок.
Акт приема-передачи составляется в 3-х экземплярах, один из которых возвращается лицу, сдавшему подарок, другой экземпляр остается у ответственного лица уполномоченного структурного подразделения, третий экземпляр направляется в подразделение организации, на которое возложены функции по ведению бухгалтерского учета.
Акт приема-передачи регистрируется в Книге учета актов приема-передачи (далее - Книга учета). Книга учета должна быть пронумерована, прошнурована и скреплена печатью.
Книга учета хранится у ответственного лица
Принятый на хранение подарок должен иметь инвентаризационную карточку с указанием фамилии, инициалов и должности лица, сдавшего подарок, даты и номера акта приема- передачи и перечня прилагаемых к ней документов.
Хранение подарков осуществляется в условиях, соответствующих санитарно- эпидемиологическим правилам (нормативам) и обеспечивающих их сохранность, а также сохранение эксплуатационных характеристик.
В случае если стоимость подарка не превышает 3-х тыс. рублей, он возвращается сдавшему его работнику по акту приема-передачи.
В случае отказа работника от сданного подарка, стоимость которого была не известна, а по результатам оценки составила менее 3 тыс. рублей, данный подарок подлежит включению в реестр основных средств организации.
Материально-ответственное лицо обеспечивает включение в установленном порядке принятого к первичному бухгалтерскому учету подарка, стоимость которого превышает 3-х тыс. рублей, а также подарка, указанного в абзаце втором пункта 10 настоящего положения, в реестр основных средств организации.
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coobeHusi o NOJYYEeHHH N01apKa B CBSI3H € IPOTOKOJIbHBIMH
MepONpPHSATHAMH, CYKeOHBIMH KOMAHIHPOBKAMH H IPYTHMH

OPHUHAILHBIMH MEPONIPHATHAMH

1. Hactosimii  nopsiiok  onpejenser  cooOuienus  paboTHHKaMH  MyHHUMDQILHOTO
GI0JUKETHOTO JIOLIKOIBHOTO 00pasoBatenbHoro yupexenus «/letexuii can «ConHbimkoy»
n.ITepBoMaiickuii, (1aee - OpraHu3auus), B TOM YHCIE H PYKOBOJMTE/IEM. OpraHM3aluu o
[OJYHYCHHH HMH B CBS3H € MX JIOJUKHOCTHBIM MOJIOKCHHEM HIIH B CBS3H € HCTIOJIHCHHEM HMH

CaykeOHBIX (JIOKHOCTHBIX ) 00s3aHHOCTEH.

2. Jlust 1esieii HaCTOSAIIETO MOJIOKEHHS HMCIOJIL3YHOTCS CIICAYIOUINE MOHATHSA L

KeOHBIMH

NnoJIapok, no. VHEHHBIH B CBSI3H € NPOTOKO.IBHBIMH MEPONPHATHAMH, C.

Koma

HPOBKAMH H JIPYTHMH Oq)llull!l.'ll»llbl“ll MEPONPHIATHAMH - 1101apOK. II(),'I)‘ICHIH)IVI

MYHHIHIQIBLHBIM CIYXKAIHM OT GH3HYECKHX (IOPHIHYECKHX) JIMIL, KOTOPbIE OCYLIECTBISIOT
JIAPCHHE MUCXO/18 U3 JIOJDKHOCTHOTO TOJIOKEHHS 0/1apAEeMOro HJIH HCIOJIHEHHS UM Cf]_\"/l(t‘()ﬂhlx

(JIOKHOCTHBIX) 00S3aHHOCTEIH;

YECHHC T110/1apKa B CBH] ¢ HPOTOKOJIBHBIMH  MEPONPHATHAMH, CJI)

KOMAHIHPOBKAMH H IPDYTHMH 0¢Hll"ﬂ.‘lbllbl.\l" MEPONPHATHAMH, YHACTHE B KOTOPBIX

CBS3AHO € HCHOJHEHHEM HMH C,'Iy'll((.‘ﬁﬂblx (A'IO.'IIKHOCTHMX) obsizanHOCTEH - NOJIy4eHHE
MYHHUHIIATBHBIM CITYKAIIHM JIHYHO HJIH 4epe3 MOCpe/IHHKA OT (bM‘!H‘{CCKMX (K)pH,’lH‘{CCKHX)
JIMIL 10J1apKa B paMKax OCYUICCTB/ICHHS JICATCIIBHOCTH, llpC[I}CM(\TpCHHOﬁ JI0JKHOCTHOM

HHCTPYKLHEH

a TaKke B CBA3M C MPOTOKOJLHBIMH MEPONPHSTHAMH, CIyXKeOHbIMH
KOMaH/IMPOBKaMH H JIDYTHMH Od)MlIMEL'H)HbL\iM MCPOINPHATHAMH, YHACTHE B KOTOPBIX CBA3AHO

C HCIMOJIHCHHEM MMH CJ

/KeOHBIX (J10JDKHOCTHBIX) 00s3aHHOCTEH, B ClIyyasix, yCTaHOBJICHHBIX

(enepasibHBIMKH 3aKOHAMH H HHBIMH HOPMAaTHBHBIMH aKTaMH, ONPE/IEISIOIHUMH 0COOEHHOCTH
NPAaBOBOrO  MOJI0OKEHHs M crieunduky npopeccHoHanbHoi  caykeOHOH M TpYaoBO#

JICATE/ILHOCTH YKA3aHHBIX JIHIL.
3. He npusuaiores nogapkom:

a) KaHICIAPCKHE  H3JICJIUA, KOTOpbIE B paMKax [pPOTOKOJIbHBIX ML‘pOHpHH]Mﬁ.

KeOHBIX KOMAHIMPOBOK H JIPYTHX OQHIHAIBHBIX MEPOIPHSTHI TIPEIOCTABICHBI KAKIOMY
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